| | —arr .
A | |
7 8 9 l I @ '
il
[([l] :
| |
il
L Il
\
\- i i
16\ I L0 41 42 _
| ] B
[——-
17 18 19 =
| |
| |
| |
il
14 [l i
e | | | | ———— —
R —
15\ I 21 22 23
1[I/l
(e o]
| |
[N N g
N N :
| |
| |
| |
| |
l il )
| |
il
Il 0 O
(] [J .
o o s PRACOVNI ZDVIH STROJE 4750mm
59 | Betéz 10B-1, tlankd 56 DIN 8187 0,64 |1
58 | Matice M12 CSN 02 1402 0,011 8
938 -
' 5T | Podlozka B13 CSN 02 1702 B 0,006 8
56 | Eroub M10x20 ESN 02 1143 A 0,025/ 2
2 6 2 7 N 55 | PFitka valetkové tratéd 2 2
© o Sk | &roub M12x25 SN 02 143 A 0,038| 12
\‘ ° 53 | U 100x50x5x7 GOST 8278 952 |2
52 | Ret&z 10B-1, Clankd 4k DIN 8187 06k | 4
51 | valetek Interroll Interroll obj. ¢. 3.951.JKE - 938 106 | 6
2 50 | &roub M5x15 CSN 02 1143 A 0,003 2
49 | Svérny spoj Taper Lock Habekorn Ulmer obj. & 731074 037 |1
L8 | Rotéz kolo podavate palet Habekorn Ulmer obj. ¢. T64996 0,42 |1
47 | Pohon SLTDRSTIML SEW-Eurodrive 15 1
b6 | Retaz 28B-2, Elankd 157 DIN 8187 18,3 | 1
k5 | Pruzna podlozka 20 CSN 02 1740 0,012 | &
kb | &roub M20x40 ESN EN 24017 017 | &
43 | Pohon ST97DRE132MC4BE11 SEW-Eurodrive 2125 | 1
b2 | zajigtujici tep 2 12 050 24 |1
b1 | Zavlatka 8x80 CSN 02 1781 0,036 2
40 | Korunova matice M48x1,5 CSN 02 1411 1 2
39 | zajigtujici cep 1 12 050 L 1
38 | Upinaci konzole fetézu 17 022 5,2 2
3T | Eroub M6x16 SN 02 1143 A 0,007 | &
36 | Zajigténi cepu 11500 014 | 1
35 Eep pojezdu 11600 051 [1
3L | Pojistny krouzek pro hFidele 25 CSN 02 2930 0,002 3
33 Cep pojezdového kola 11600 0,45 |2
32 | Vymezovaci podlozky 11500 0,007 | &
22 36 37 31 | Pojezdové kolo Blickle HTH 83x83 25-83K 1,01 | 2
30 | Konzole pojezdu 2 1.8 1
35 29 | &roub M10x25 SN 02 1143 A 0,028/ 8
B _ B 2 5 28 | Konzole pojezdu 11500 09 |8
) 32 27 | Podlozka 13,5 CSN 02 1741 0,006 | 36
N v
31 26 | roub M12x30 ESN 02 1143 A 0,045 24
25 | PFitka zdvizného ramu 16,3 | 2
30 2k | 7dvizny ram BP-A1-02 153,5 | 1
B 23 | Matice M6 ESN 02 1402 0,002 16
5 22 | Pruzn4 podlozka 6 (SN 02 1740 0,001 48
21 | &roub M6x30 SN 02 143 A 0,01 | 16
[ 20 | Kluzné vedenf BELTA S 1000 0,05 | 8
A-A N = A 19| Zavlatka Lx40 ESN 02 1781 0,004 &
> \ / 18 | Podlozka 21 CSN 02 1703 0,012 | &
\ S R —— L1 L7 17 | Korunova matice M20x1,5 ESN 02 1411 0,081 | 4
. — T 16 | Stahovaci ty¢ CSN 42 5510-1 3 2
?i [*8 L9 50 ! ) 15 | Spodni dil protizavazi CSN 42 5524 443 | 1
! 1| 7&vazi CSN 42 5524 L6 | 20
13| Vrchni dil protizavazi 455 | 1
S—— L ] L S L S
A 12 | Retazové kolo zdvihu Habekorn Ulmer obj. ¢. 555258 201 | 1
NN 1 | Svérny spoj BK 11 Habekorn Ulmer obj. ¢. T78218 38 |1
m I\',/ % 10 | HFidel zdvihu 12 060 60 | 1
‘ ] 9 | Matice M24 CSN EN 24032 0,129 | &
1300 "1”‘“ r ’a = : :
S 8 Pruzna podlozka 24 CSN 02 1740 0,022 | &
BN H T | &roub M24x90 CSN 24014 0,443| 4
=%, 3 4
C-C JESI. 7 6 | Loziskova jednotka SYNT 90 LW Loziska SKF 754.2| 2
ﬂ \ 1 \‘ 5 | Matice M10 ESN 02 1402 0,006 | 20
& | Pruzna podlozka 10 CSN 02 1740 0,002 | &4&
S— S— S— S— S— S— 3 §F0Ub M10x25 ESN EN 24017 0,026 | 16
2 2 | Vedeni protizavazi CSN 42 5522 158 |2
1 Nosna konstrukce 754,21 1
Cislo | Nazev - oznateni Norma / Material Hmot.|Kusd
50 220 437 220 50 1_2 10 ll- 3 Struktura povrchu: Méritko Presnost Materisl
1. 1 O Tolerovani Polotovar
' Promitani 6@ Hmotnost 2332 kg
Druh

v Nazev
dokumentu VYKRES SESTAVY

Kreslil JINDRICH BARTEL ZDV&NY POZ|ENI STDL

Schvall 10 j KASPAREK, Ph.D| Listo dokumentu

Datum vydani 215 2013 BP—AO-O1

UADI

List /




1050

A Al1:4)
5
o —
&”/ 95 _Jh_ 96 =N
N
()
N 4D =
15 —°° °° 2 7
15
hmd #
/ é
~ Lf)
/ |
. VR o
= ()
‘ ‘ et 6] 7_'
8 =
o
LN
2 10 10 -
\ s o
S
\\ &O Lf) 12
T #
00 A
T & &
J— |
N
VR
ML
| 28
750 ~
5] 1160
5
965
1685
15 150 875
S
Va Pan _6X Fan % B ( 1:4 )
./ U 6 X p—— U
[ 7 T AN o/ T8
[F \ J ['- / —t1 N _/ ]
A
O O TN
X 5
‘ ; N
VR
5
g 5N
VR ~_
s
—_E)_ —— — A4 v 7
OTVORY 50 VRTAT A STRUZIT PO SVARENI
L4
16 | Upinaci deska valetkové traté 50X5 CSN 42 5520 03k | &
15 | Upinaci deska pojezdovich kol Plech 10x150x120 - DIN 1543 091 | &
14| Podpérny plech P Plech 10x1300x800 - BIN 1543 40,16 | 1
13 | Podpérny plech L Plech 10x1300x800 - DIN 1543 40,16 | 1
C1h) 12 | vzp&ra upinac desky pohonu Plech 10x100x35 - DIN 1543 013 | 1
N Upinaci deska pohonu Plech 10x165x130 - DIN 1543 1,l|-5 1
68,5_,30 10 | TR LHR 40x3 - 950 CSN 425720 301 |1
_ 9 | TR DN 70x12,5 CSN EN 10220 104 ] 2
2 .
8 | TR LHR 50x50x3 - 700 CSN EN 10305-5 221 |2
T | TR OBD 100x60x4 - 150 CSN EN 10305-5 085 | 2
6 | TR OBD 100x60x4 - 400 CSN EN 10305-5 242 |1
8x M10x1 - 6H 5 | TR 0BD 100x60x4 - 550 CSN EN 10305-5 bk ] 2
L | TR OBD 100x60x4 - 1000 CSN EN 10305-5 8,87 |1
3 | TR OBD 100x60x4 - 1100 CSN EN 10305-5 881 |1
2 | TR OBD 100x60x4 - 1100 CSN EN 10305-5 9,42 |1
T | TR OBD 100x60x4 - 1200 CSN EN 10305-5 10,38 2
Cislo | Nazev - oznateni Norma / Material Hmot.|Kus
. - Struktura povrchu: Méritko Presnost Material
1. 5 Tolerovani Palotovar
. Promitani G@ Hmotnost 153,5 kg
Druh ¢ Nazev
dokumenty v YKRES SESTAVY v . .
Krestil  JINDRICH BARTEL ZDVIZNY RAM
Schvalil Ing. ] KA§PAREK, PhD Cislo dokumentu
UADI Datum vydani 2152013 B A 02 list  /




